
 
 

 
 

PROCES – VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Drăgăneşti-Olt 

din data de 25.09.2025 
  

Şedinţa ordinară a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt a fost întrunită în baza dispoziţiei 
de convocare nr. 454 / 19.09.2025 la iniţiativa domnului Primar Tudorică Marian-Viorel şi s-a 
desfăşurat în sala de ședințe a Primăriei Drăgănești-Olt, începând cu ora 16:00. 

 
I. PREZENŢĂ ŞI PARTICIPARE  
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, declarând deschisă 

şedinţa de consiliu, face prezenţa consilierilor: au confirmat prezența 13 consilieri locali în 
funcţie, absenți la începerea lucrărilor: d-nul Bădan Cristi, d-nul Vitan Marius, d-nul Manea 
Claudiu și d-nul Nădescu Viorel.   

Din partea Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt participă d-nul Jidovu Laurenţiu, secretar al 
localităţii, care este asistat în notarea discuţiilor de şedinţă de d-nul Jianu Marius, consilier – 
Compartiment Administraţie publică din cadrul Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt. 

 
II. PROCESELE-VERBALE ALE ȘEDINȚELOR DE CONSILIU ANTERIOARE 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot procesul-
verbal al ședinței ordinare din data de 28.08.2025 și procesul-verbal al ședinței extraordinare 
de îndată din data de 05.09.2025 înregistrându-se 14 voturi pentru (unanimitatea celor 
prezenți). 

 
III. APROBAREA ORDINII DE ZI 
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, dă citire ordinii de zi 

după cum urmează: 
1. Proiect de hotărâre referitor la: „desemnarea reprezentanților Consiliului local în 

Consiliul de administraţie al Liceului teoretic Tudor Vladimirescu - Drăgănești-Olt, 
pentru anul școlar 2025-2026” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
2. Proiect de hotărâre referitor la: „desemnarea reprezentanților Consiliului local în 

Consiliul  de administraţie al Liceului Tehnologic - Drăgănești-Olt, pentru anul școlar 
2025-2026” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
3. Proiect de hotărâre referitor la: „desemnarea unui consilier local ca membru în 

cadrul Comisiei pentru evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei din cadrul Liceului 
teoretic Tudor Vladimirescu Drăgăneşti-Olt, pentru anul școlar 2025-2026” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
4. Proiect de hotărâre referitor la: „desemnarea unui consilier local în Comisia 

pentru evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei din cadrul Liceului tehnologic 
Drăgăneşti-Olt, pentru anul școlar 2025-2026” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
5. Întrebări, interpelări. 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot ordinea 

de zi suplimentată, înregistrându-se 14 voturi pentru. 
 
 
 
 
 



 
 

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI. 
 

1. Desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administraţie al 
Liceului teoretic Tudor Vladimirescu - Drăgănești-Olt, pentru anul școlar 2025-2026. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, acordă cuvântul 
preşedinţilor de comisii. 

Vine la ședință d-nul consilier local Bădan Cristi. 
D-nul Mihăilă Claudiu, secretar comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. Propun pe d-nul Bădan Cristi. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot 

propunerea, înregistrându-se 13 voturi pentru (d-nul Bădan Cristi nu votează). 
D-na Pîrvu Simina – Propun și pe d-nul Mihăilă Claudiu. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot 

propunerea, înregistrându-se 13 voturi pentru (d-nul Mihăilă Claudiu nu votează). 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot proiectul 

de hotărâre, înregistrându-se 14 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

2. Desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul  de administraţie al 
Liceului Tehnologic - Drăgănești-Olt, pentru anul școlar 2025-2026. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, acordă cuvântul 
preşedinţilor de comisii. 

D-nul Mihăilă Claudiu, secretar comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre.  

D-na Ioana Florina – Propun pe d-nul Martin Marian. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot 

propunerea, înregistrându-se 13 voturi pentru (d-nul Martin Marian nu votează). 
D-na Ioana Florina – Propun pe d-nul Tiutiu Mugurel. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot 

propunerea, înregistrându-se 13 voturi pentru (d-nul Tiutiu Mugurel nu votează). 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot proiectul 

de hotărâre, înregistrându-se 14 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

3. Desemnarea unui consilier local ca membru în cadrul Comisiei pentru evaluarea 
şi asigurarea calităţii educaţiei din cadrul Liceului teoretic Tudor Vladimirescu 
Drăgăneşti-Olt, pentru anul școlar 2025-2026. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, acordă cuvântul 
preşedinţilor de comisii. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. Propun pe d-nul Prundeanu Narcizel-Ion. 

Vine la ședință d-nul consilier local Nădescu Viorel. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot 

propunerea, înregistrându-se 14 voturi pentru (d-nul Prundeanu Narcizel-Ion nu votează). 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot proiectul 

de hotărâre, înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

4. Desemnarea unui consilier local în Comisia pentru evaluarea şi asigurarea 
calităţii educaţiei din cadrul Liceului tehnologic Drăgăneşti-Olt, pentru anul școlar 
2025-2026. 



 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, acordă cuvântul 
preşedinţilor de comisii. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. Propun pe d-nul Tobescu George. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot 
propunerea, înregistrându-se 14 voturi pentru (d-nul Tobescu George nu votează). 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, supune la vot proiectul 
de hotărâre, înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
5. Întrebări, interpelări. 

D-nul Stănescu Vasile – În consiliul local s-a pus problema decontării navetei cadrelor 
didactice. Vreau să-i întreb pe reprezentanții noștri în consiliile de administrație dacă și acolo 
se discută această problemă. 

D-nul Mihăilă Claudiu – Da, s-a discutat. 
D-na Pîrvu Simina – Noi, la Liceul Tudor Vladimirescu, suntem într-o situație foarte 

grea acum pentru că domnul director Lală David a demisionat și acum a fost numită doamna 
Dumitrescu Magdalena. Este un lucru bun că a fost numită dânsa, numai că noi nu avem 
acum profesor de limba engleză și de limba franceză și nimeni nu dorește să vină. 

 D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Repartizarea 
profesorilor nu se face de către inspectorat? 

D-na Pîrvu Simina – Se face de inspectorat. Dar nimeni nu dorește să vină. Doamna 
profesoară de limba engleză este în concediu pentru creșterea copilului, iar orele de limba 
franceză erau ale domnei Dumitrescu Magdalena, care acum este director. Probabil aceste 
probleme trebuiau rezolvate din vară. Domnul fost director ne-a lăsat într-un moment foarte 
sensibil. 

D-nul Martin Marian – Doamna Dumitrescu Magdalena nu poate să mai predea 
acum? 

D-na Pîrvu Simina – Poate să predea doar 10 ore. 
D-nul Stănescu Vasile – Consider că aceste probleme trebuie rezolvate de către 

consiliul de administrație. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Nu se știa că doamna 

prefosoară de limba engleză trebuie să nască? De ce nu s-au luat măsuri? 
D-na Pîrvu Simina – Ba da, trebuiau rezolvate din vară. Doamna Dae Diana a suferit 

o intervenție chirurgicală și nu avem nici profesor de limba română. 
D-nul Viceprimar – Am înțeles că în locul dânsei a fost numit cineva. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Plata cu ora nu mai 

este valabilă? Adică să vină profesori pensionari? 
D-na Pîrvu Simina – Nu vor să vină pentru că se plătește puțin, doar 20 lei/oră. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Cred că este vina inspectoratului, nu a directorului. 
D-na Pîrvu Simina – Domnul fost director cunoștea problema din vară și cred că 

trebuia să ia măsuri. Sunt multe ore neacoperite de engleză, franceză și limba română. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Poate domnul director a anunțat, dar nu a găsit pe cine să 

aducă. 
D-nul Viceprimar – Am înțeles că doamna Dae Diana lipsește 2-3 luni și în perioada 

aceasta inspectoratul trimite un înlocuitor. 
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Domnule Viceprimar, 

ce ne puteți spune despre lucrările din oraș? 
D-nul Viceprimar – Lucrările de reabilitare ale blocurilor sunt în desfășurare. Urmează 

să înceapă lucrările și la blocul G. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Pe str. Grădinari se 

mai lucrează? 



 
 

D-nul Viceprimar – Da. S-au finalizat trotuarele și acum se lucrează la carosabil. 
D-nul Stănescu Vasile – Parcul în ce stadiu este? 
D-nul Viceprimar – Se lucrează la montarea baloanelor. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Canalizarea de la Comani? 
D-nul Viceprimar – S-a introdus conducta până în strada principală și acum urmează 

până la limita trotuarelor. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Ei până când au termen? 
D-nul Viceprimar – Ei spun că finalizează în câteva zile. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Am întrebat care este termenul pentru întregul proiect. 
D-nul Viceprimar – Până la finalul anului. Probabil că termenul va mai fi prelungit 

câteva luni. 
D-nul Stănescu Vasile – Mai stau până fac recepția, că așa este la noi și mai stăm 2 

ani în garanție. 
D-nul Viceprimar – Comuna Mărunței are în proiect să facă și stație de epurare. Au 

făcut ieri probele și toate casele sunt pline de apă. Au făcut probe la apă, nu la canalizare. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Am văzut la consiliul 

local Slatina un lucru foarte bun, care ar trebui făcut și la noi, și anume interzicerea 
trotinetelor electrice în anumite locuri: parcuri, locuri de joacă, curtea școlilor. 

D-na Pîrvu Simina – Cunosc un caz cu trei accidente deja. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Să dăm și noi o 

hotărâre de consiliu în acest sens. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Vă spun eu cum o să rămână cu hotărârea de consiliu. Așa 

cum am dat hotărâre cu interzicerea căruțelor în centrul orașului și nu se aplică. Cine dă 
amenda? 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Primăria dă amenda. 
Să fie desemnată o persoana din cadrul primăriei care să aplice amenzi. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Cum dau amendă să nu se mănânce semințe, așa or să dea 
și amendă pentru trotinete. Nu or să dea. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Ca și consiliu local 
noi ne facem datoria. Am fost cu nepoțica la locul de joacă și trebuia să fiu foarte atent să nu 
o lovească cu trotinetele. 

D-nul Ciubuc Dumitru – La Slatina amenda este aplicată de poliția locală. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion- Problema este că se 

pot întâmpla accidente grave. 
D-nul Stănescu Vasile – O să se întâmple un accident și o să fim întrebați ce măsuri 

am luat. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Trebuie să adoptăm o 

hotărâre prin care să interzicem accesul trotinetelor electrice în parcuri, locuri de joacă și 
curțile școlilor. Să montăm indicatoare de interzicere 

D-na Joia Janina - Și credeți că nu se mai duc în parc? 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Prin adoptarea 

acestei hotărâri noi suntem acoperiți în cazul producerii unui accident. În Slatina se confiscă 
trotinetele, care nu respectă hotărârea consiliului local. 

D-nul Martin Marian – Consider că este necesar montarea unui semafor la trecerea 
de pietoni din apropierea magazinului domnului Cîrjaliu Florin. Pe acolo traversează 
majoritatea elevilor. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion – Un semafor pentru 
pietoni? 

D-nul Martin Marian – Da. 
 
D-na Pîrvu Simina propune, la finele ședinței de consiliu, ținerea unui moment de 

reculegere în memoria celui care a fost doctorul Jidovu Adrian, decedat de curând. 
 
 



 
 

V. ÎNCHEIEREA ŞEDINŢEI DE CONSILIU 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Prundeanu Narcizel-Ion, mulţumeşte 
consilierilor pentru participare şi considerând că s-au atins problemele puse în discuţie, 
propune consilierilor încheierea lucrărilor şedinţei ordinare. 

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul şedinţei ordinare 
a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt.  

 
 
                 Preşedinte de şedinţă,                                                    Contrasemnează,                     
                          Consilier                                                                         Secretar 
             Prundeanu Narcizel-Ion                                                 Jr. Jidovu Laurenţiu                                                     

                                      
                                     
 
 
                                  
   

                                                                      Întocmit, 
                                                                      Cons. Jianu Marius                                                                      


